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Ata da sessão Ordinária do primeiro período Legislativo da sétima Legislatura da Câmara 

Municipal de Ulianópolis, realizada em dezesseis de abril de dois mil e dezenove. 

Presidente: vereador – Jonas dos Santos Souza 1º secretário: - Heider Carvalho da Silva 

e 2º secretário em exercício: - Igor Luiz Gatti do Rosário. Aos dezesseis dias do mês de 

abril de dois mil e dezenove a hora regimental, no prédio da Câmara Municipal de 

Ulianópolis, além da mesa acima referida, compareceram ainda os seguintes 

vereadores: - Pedro Nilson Resende, Daniel Pereira da Silva, Prof. Florivan Alves da Silva 

e vereadora Mª Ervania Lacerda Silva, havendo quórum legal o Presidente declarou 

aberta a sessão, solicitou a leitura bíblica do dia, feita pela vereadora Ervania, solicitou 

da secretária a leitura da ata anterior que após ser lida, discutida e votada foi aprovada 

por maioria dos votos, solicitou ainda a leitura dos expedientes e das proposições onde 

constavam Oficio nº 030/2019 – CAD do cartório Araújo Damasceno, Indicações nº 

112/2019 de autoria da vereadora Mª Ervania, nº 113/2019 de autoria do vereador 

Daniel, nº 114/2019 e 115/2019 de autoria do vereador Pedro Nilson e Projeto de Lei nº 

392/2018 que dispõe sobre a desafetação de logradouros públicos que especifica. Em 

seguida o Presidente passou para a ordem do dia e colocou em discussão as Indicações 

nº 112/2019 a 115/2019, encerrada a discussão foram colocadas em votação, sendo 

todas aprovadas por maioria de votos, colocou em 2ª discussão o Projeto de Lei nº 

392/2018, encerrada a discussão foi colocado em 2ª votação, sendo o mesmo aprovado 

por maioria absoluta de votos. Logo após o Presidente franqueou a palavra aos 

Senhores(as) vereadores(as). A vereadora Vania solicitou a palavra, referenciou aos 

presentes agradeceu a Prefeita Neusa e ainda seus colegas, pela Iluminação pública da 

cidade, pois todos os vereadores também já haviam cobrado e está feliz por ver todas 

as ruas iluminadas, informou que a Prefeita esteve em Marabá, e que na oportunidade 

havia conversado com o governador Helder Barbalho e o município foi contemplado 

com alguns quilômetros de asfalto e pediu que a Prefeita priorize o bairro Palmeiras, 

que foi uma promessa de campanha, e que olhe também o Bairro Boa Vista, pois são os 

2 bairros que mais sofrem com o Inverno, pediu ainda que vejam as necessidades das 

ruas que precisam urgentemente serem recuperadas, e pediu que todos fiscalizem as 

empresas que vierem pra cá fazer o asfaltamento das ruas, para que não aconteça como 

em outras obras de asfaltamento que não resistiu as fortes chuvas, um asfalto 

vergonhoso, e que na gestão da Suely e do Davi foi feito asfalto de qualidade, os demais 

são uma vergonha e finalizou desejando um dia abençoado a todos. E não havendo mais 

nada a tratar o Presidente informou a vereadora Vania que estão previstos oito ou nove 

quilômetros de asfalto e acredita que a emenda do Josue Bentson poderá ser liberada, 

estão aguardando, parabenizou a vereadora pelo transcurso de seu aniversário e 

também do vereador Daniel agradeceu a presença de todos e em seguida declarou 

encerrada a sessão. 

           


